

威海将打造专业“铁三”队伍

人数在30至50人,并把400米作为各项目入队基本测试

本报9月27日讯(记者 刘洁) 26日,参加23届省运会的537名威海体育健儿,携133枚金牌从济宁赛场凯旋归来。威海市体育局局长张凌翔说,在巩固传统优势项目的同时,抓好“铁三”和网球等新兴项目,威海将组建一支人数在30至50人的“铁三”队伍,壮大威海“铁三”项目实力。

省运会是四年一次,是山东体育赛事级别最高、规模最大、参赛人数最多的体育盛会。本届省运会,威海共夺得133枚金牌,位列全省第七名,其中优秀运动员组夺金牌76.5枚,青少年组夺56.5枚金牌。威海共获得七个单项的奖牌,获得了体育道德风尚奖,实现体育成绩和精神文明双丰收。

优异成绩的取得,离不开运动员、教练员的辛勤努力和顽强拼搏。男乙C组自由泳全能冠军王毅,因发高烧,在前期比赛中发挥失常,“我告诉自己一定要坚持下来。”王毅说,在最后一项的50米自由泳比赛中,他领先对手0.4秒,夺得金牌。市体校自行车队教练王志



▲运动健儿凯旋归来。记者 陈乃彰 摄

刚,常年带领队员在日照训练,“全省自行车项目的教练队伍都在壮大,实力趋于均衡,夺金牌越来越不容易。”王志刚说,自行车队取得8金6银5铜的成绩,他很满意。

“篮球、排球、足球、手球、橄榄球五大球,取得了接近35块金牌的优异成绩。”市体育局局长张凌翔说,威海的传统优势项目要巩固,本届省运会反映出,威海的田径和游泳等项

目还处于弱势,今后要把400米作为各项目入队基本测试。同时要加强对铁三和网球等新兴项目,威海将组建一支人数在30至50人“铁三”队伍,打造威海的品牌体育项目。

20户失独家庭 走进华夏城参观

本报9月27日讯(记者 刘洁 通讯员 姜新超) 近日,张村镇计生协会组织开展了“真情关怀,幸福相伴——爱在国庆中”室外活动。

当日上午,张村镇计生协会结合计生助福帮扶项目,组织20户失独家庭走进华夏城旅游参观。他们分别参观了文化谷、禹王宫、走进未来战争馆等,心情得到了放松。随后,张村镇计生协会又组织特殊家庭观看了魔术表演、圣水观音大型音乐喷泉,让久不出家门的失独家庭成员开阔眼界。

21名的哥 为老人过重阳节

本报9月27日讯(记者 许君丽) “尊老爱幼数高尚,雷锋精神大发扬,和谐社会人称赞,快乐安康度晚年……”随着抑扬顿挫的诗朗诵,荣成那香海国际旅游度假区内响起热烈掌声。日前,威海联运出租车雷锋车队21名的哥的姐载着市老年体协80余位老人,来到荣成那香海国际旅游度假区欢度重阳节。

的哥的姐载着老人来到位于荣成市那香海度假区,沿途即被金秋风景打动的老人们,一下车便融入大自然的怀抱,纷纷合影留念,70多岁的退休教师刘凤芹老人更是即兴作诗一首来表达自己此时激动的心情,赢得在场观众的热列掌声。

威海上调失业保险金标准

由现行每人每月830元提至900元

本报9月27日讯(记者 许君丽 通讯员 徐玮) 日前,记者从威海市人社局获悉,近日,山东省人社厅、省财政厅联合下发《关于调整失业保险金标准的通知》,再次提高失业保险金标准,威海市执行全省最

高标准,自7月1日起将失业保险金由每人每月830元提高至900元。

此次失业保险金的调整,主要考虑物价上涨,以及失业保险基金承受能力等因素,并结合各市最低工资标准和城市居民最

低生活保障标准而最终确定。全省提高失业保险金标准分为3个档次,分别为每人每月900元、850元、800元,威海市失业保险金标准按全省最高标准实行。

此次调整是威海市自2007年以来第8次提高失业保险金

标准。失业保险金标准调整后,将有1.6万人受益,补发金额296万元,预计10月份资金将补发到位。随着失业保险金标准的提高,领取失业保险金的失业人员的基本生活保障将得到进一步提高。

28所学校食堂监控联网教育局

环翠区学校建成透明食堂,专人负责督查学校饮食各环节

本报9月27日讯(记者 刘洁) 记者从环翠区教育局了解到,近日,环翠区28所公办学校食堂,率先实现了食堂监控与环翠区教育局安全监管中心联网,食堂工作场景、人员装备等实现实时监控,校园食堂管理透明化。

28所学校中每所学校都安装4台700线高清摄像头,其中2台为高清云台巡视摄像头,2台

为高清枪式定标摄像头,分别安装在食堂的操作间、加工间、餐厅、库房等关键位置,硬盘录像机采用大华平台,存储器安装在学校,配置2T硬盘,图像可存储1个月。

环翠区教育局安全监管中心每天都安排有专人负责值班,对食堂工作场景、人员装备、加工制作、消毒保洁、菜品搭配、学生就餐等进行实时监

控,发现问题后,第一时间电话通知整改,实现了校园食堂“透明化管理”。

学校食堂是学校教学、科研、生活的重要组成部分,承担着为师生提供饮食保障的重要任务。

“食堂的卫生与安全方面的管理,一直是学生家长关心的问题。”码头小学总务处主任丛友滋说,近日,学校食堂的

操作间、加工间、餐厅、库房都安装了高清摄像头,与区教育局监管中心联网。食堂每一个工作程序都处在监督之下,图像可储存一个月,包括食堂食材储存、加工等一切操作流程都有据可查,对食堂的操作规范以及食堂从业人员都提出了更高的要求,监督力度全面升级,学生吃得健康卫生,家长才更放心。

速读

日前,威海市医学影像质控中心专家组一行3人莅临石岛人民医院,对医院的医学影像“一片通”质量控制进行现场检查验收。专家组通过巡视、查资料、实地检查等方式对石岛人民医院影像质量进行了认真的检查,对该院的“一片通”质量水平给予了充分肯定。

(于新娇) 为提高石岛人民医院全体员工的消防安全意识,近日该院特约威海居安防火宣传中心的杨海清教官来院进行消防培训。通过这次培训,全院职工懂得了消防安全的重要性和如何在火灾中组织疏散逃生、灭火自救、使用消防器材等。(崔红梅)



扫描二维码, 关注西霞口微信、微博平台, 获取景区优惠信息。



国庆亲子优惠游: 父母双方持身份证、户口本, 带子女 (1.2米以上15周岁以下) 同游, 子女免门票。

仙鸟岛国——海驴岛

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

地址: 山东威海西霞口

西霞口神雕山野生动物园

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

好运成山头 福地西霞口

成山头

国家级风景名胜區
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园